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Глибока Росія:  

ВИБУХОВА БЕНЗОКОЛОНКА 

Що росіяни обговорювали "вКонтактє" та в "Telegram" з 1 по 7 червня 

 

Період 1 - 7 червня 2026 

Платформи ВКонтакте, Telegram (регіональні спільноти) 
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Ключові висновки 

У травні 2026 року офіційна позиція РФ будувалася на запереченні системного 

дефіциту палива. Кремль заявляв, що не бачить ризиків для паливного забезпечення 

країни попри атаки на НПЗ; ситуацію пояснювали ремонтами, розрахованим 

паливним балансом і наявністю компенсаторних механізмів.  

Однак подальші дії влади вказували на існуючу напругу з безперебійним 

постачанням. На початку червня РФ скорочувала експорт сирої нафти, щоб 

підтримати вище завантаження НПЗ і збільшити внутрішню переробку. Найбільш 

конкретні ознаки дефіциту були у ТО Криму та ТО Севастополі.  

Федеральна інформаційна рамка не заперечувала окремі збої, але уникала 

представлення їх як єдиного причинно-наслідкового ланцюга: ураження переробки 

та логістики, скорочення пропозиції, перебої на АЗС і зростання цін. 

Для значної частини регіонів проблеми із пальним сприймаються як 

локальні труднощі окремих територій. Користувачі переконані, що їх 

безпосередньо проблема не торкнеться.  

В регіонах з дефіцитом палива, повідомлення про ліміти продажу пального 

викликали здивування, вважали це абсурдом і критикували владу за неефективність. 

Значна частина коментаторів вважала дефіцит наслідком проблем логістики або 

штучно створеного ажіотажу.  

ТО Крим став головним осередком обговорень паливної кризи. Населення лаялося 

на владу, висміювало Пєскова за слова про “контроль ситуації” та запас палива на 

півтора місяця, ділилися фото порожніх АЗС із адресами. Чим гірше ставала 

ситуація із доступом до пального, тим менше самоцензури було в 

коментарях. 

Основне невдоволення кримчан пов'язане із нерівним доступом до 

пального. Скаржилися, що одні могли заправлятися великими обсягами за 

талонами, тоді як інші не могли придбати навіть мінімальну кількість бензину для 

повсякденних поїздок.  

Населення радше відкидає пояснення кризи українськими ударами по НПЗ. Більше 

вірять в те, що влада штучно піднімає ціни, щоб заробити. 

Окрім паливної кризи, тиждень ще визначила масована атака безпілотників на 

Санкт-Петербург у ніч із 2 на 3 червня одночасно з відкриттям Петербурзького 

міжнародного економічного форуму. Дим над містом, відключення мобільного 

інтернету “у зв'язку з приїздом президента” та забруднення повітря викликали 

несподіваний інтерес у групах далеко поза прифронтовою зоною. 
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1. ВИБУХОВА БЕНЗОКОЛОНКА 

Дефіцит палива у владному та медійному полі 

У травні 2026 року офіційна позиція РФ будувалася на запереченні системного 

дефіциту палива. 21 травня Кремль заявляв, що не бачить ризиків для паливного 

забезпечення країни попри атаки на НПЗ; ситуацію пояснювали ремонтами, 

розрахованим паливним балансом і наявністю компенсаторних механізмів.  

Однак подальші дії влади вказували на існуючу напругу з безперебійним 

постачанням. На початку червня РФ скорочувала експорт сирої нафти, щоб 

підтримати вище завантаження НПЗ і збільшити внутрішню переробку. 

Найбільш конкретні ознаки дефіциту були у ТО Криму та ТО Севастополі. За даними 

Крим.Реалії, на багатьох АЗС виникали черги й перебої з бензином та дизелем. 

Роздрібні ціни також зростали: 1 травня АІ-95 на ATAN коштував 79,99 руб./л, АІ-92 

- 73,49 руб./л; 20 травня на TES АІ-95 коштував 81,87 руб./л, АІ-92 - 75,77 руб./л..  

У ТО Севастополі було введено ліміт 20 літрів на автомобіль або каністру на АЗС 

мережі TES; пізніше аналогічний ліміт з'явився в мережі ATAN.  

“Коммерсантъ” підтвердив, що на частині кримських АЗС паливо відпускали за 

талонами або не більш як 20 літрів в одні руки.  

The Moscow Times повідомила про появу вторинного ринку: АІ-95 у ТО Криму 

пропонували по 200-350 руб./л, а талони на ATAN продавали з націнкою.  

Радіо Свобода, проаналізувала, що удари по трасі Р-280 “Новороссия” та 

сухопутному коридору до тимчасово окупованого Криму ускладнюють російську 

логістику та постачання військ на південному напрямку. 

На початку червня Міненерго РФ уже пов'язало перебої з постачанням палива на 

півдні зі зростанням атак на об'єкти паливно-енергетичного комплексу. Що по суті 

стало переходом від пояснень “ризиків немає” до визнання проблеми, хоча із 

зауваженнями, що тимчасової.  

Федеральні медіа притримувались офіційної лінії Кремля і подавали ситуацію як 

локальну, тимчасову й керовану. Наголошували, що дефіциту в РФ загалом немає, а 

кримські обмеження мають локальний характер.  

Таким чином, федеральна інформаційна рамка не заперечувала окремі збої, але 

уникала представлення їх як єдиного причинно-наслідкового ланцюга: ураження 

переробки та логістики, скорочення пропозиції, перебої на АЗС і зростання цін. 
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Сприйняття дефіциту палива в регіональних пабліках 

Telegram та ВКонтактє 

Для значної частини регіонів проблеми із пальним сприймаються як локальні 

труднощі окремих територій, насамперед ТО Криму. Користувачі переконані, що їх 

безпосередньо проблема не торкнеться.  

Найбільше обговорювали дефіцит пального у Карелії, Санкт-Петербурзі, 

Волгоградській, Бєлгородській областях, ТО Криму, ТО ОРДЛО. В цих регіонах 

повідомлення про ліміти продажу пального викликали здивування, вважали це 

абсурдом і критикували владу за неефективність. Значна частина коментаторів 

вважала дефіцит наслідком проблем логістики або штучно створеного ажіотажу.  

ТО Донецьк 

Александр Лозовой · 3 июн в 15:37 · ♥ 6​
«Скоро у амеров горючку покупать будем» 

Особливості ситуації в ТО Криму  

ТО Крим став головним осередком обговорень паливної кризи. Населення лаялося 

на владу, висміювало Пєскова за слова про “контроль ситуації” та запас палива на 

півтора місяця, ділилися фото порожніх АЗС із адресами. Чим гірше ставала 

ситуація із доступом до пального, тим менше самоцензури було в коментарях. 

 

Основне невдоволення пов'язане із нерівним доступом до пального. Скаржилися, що 

одні могли заправлятися великими обсягами за талонами, тоді як інші не могли 

придбати навіть мінімальну кількість бензину для повсякденних поїздок.  

Заяви губернатора ТО Севастополя Развожаєва про відновлення вільного продажу 

палива, а через день про його скасування, коментатори назвали знущанням: “народ 

на межі, а ви його ще більше дратуєте”.  
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Окремий пласт невдоволення був направлений на відпочивальників, які питали, чи 

варто їхати в ТО Крим. Місцеві іронізували і радили брати з собою сто літрів бензину 

і РЕБ на машину.  

Оскільки виросла ціла економіка спекуляції: перекупи біля мосту, 95-й по 400+ 

рублів, послуга “відстояти чергу” за тисячу, ставлення до “бариг” було неоднозначне. 

Одні їх героїзували, що “наші не пропадуть”, інші писали на них доноси.  

У Краснодарському краї та Ростовській області на обмеження в ТО Криму майже не 

реагують, роблять вигляд, що їх це не стосується. Хоча через Ростов проходить 

регулярно обстрілювана траса Р-280, тому цілком очікують такої самої ситуації з 

дорогою Дон М-4. 

Реакція на зростання цін на пальне 

Більшість регіонів дефіцит зачепив лише ростом цін, тому реакції були переважно 

стримані й стосувалися побутового невдоволення. Панічних настроїв не було 

помітно.  

Основні обговорення стосувалися: 

●​ загального обурення, чому ростуть ціни на пальне в нафтовій державі;  

●​ впливу на бізнес і перевезення, які й так затримуються через тривоги; 

●​ самозаспокоєння, що не все так погано, а “а у ТО Криму взагалі по талонах”; 

●​ звинувачення власників АЗС у спекуляціях; 

●​ недовірі до офіційних пояснень причин підвищення цін. 

Обмеження продажу пального в Санкт-Петербурзі декого у Татарстані навіть 

потішили.  

Дагестан 

Арон Берг · 6 июн в 15:03 · ♥ 40​
«Твари нет оснований для поднятия цены. Где ФАС служба. Когда заедет 

сетевики Газпром лукойл тогда они по другому запоют» 

Красноярський край 

Дмитрий Перминов · 3 июн в 16:13 · ♥ 22​
«Надо объявлять байкот так же как и с мироторгом, пусть тоже несут 

убытки.» 

↳ Егор Егор · 5 июн в 4:34 · ♥ 6​
«Дмитрий, насмешил. Кто байкот объявит вот это стадо водятлов? Эти 

бараны будут дошырак жрать и своих детей им кормить но со своего ведра не 

слезут. Хоть по 150, хоть по 200 будет завтра стоить бенз и налогами еще 

больше обложат, будут ездить как ездили, потому что тупое конченое стадо, 

которое власть доила доит и будет доить.» 

\ 
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Зв'язок проблем із пальним та атаками на НПЗ 

Населення радше відкидає пояснення паливної кризи українськими ударами по 

НПЗ. Більше вірять в те, що влада штучно піднімає ціни, щоб заробити. Так у 

Воронежі вибухи на НПЗ називають лише приводом; те саме в Самарі та 

Мурманську, де винними роблять олігархів. У ТО Луганську порівнювали себе з 

Ростовом. Нібито там обстрілюють не менше, а ціни не піднімають, отже 

подорожчання штучне. Навіть там, де причина цілком реальна, відповідальність 

перекладають на внутрішнього винуватця. 

Самара 

Михаил Прохоров · 3 июн в 11:14 · ♥ 61​
«НПЗ размудохали, причём тут логистика, лапшу вешают народу как обычно.» 

Карелія 

Аврора Бореалис · 3 июн в 15:44 · ♥ 36​
«"...мера, связанная с повышенным сезонным спросом")). Так и хочется сказать: 

"Не пиз...те!"» 

Загальна картина тижня 

Помітне зростання емоційної напруги спостерігалося лише у ТО Криму. В інших 

регіонах ситуацію здебільшого сприймають як проблему зростання цін або тимчасові 

незручності, часто дотримуючись логіки “це не про нас”. 
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2. Тиждень у російському регіональному 

"вКонтактє" та в "Telegram" 

Тиждень визначила масована атака безпілотників на Санкт-Петербург у 

ніч із 2 на 3 червня одночасно з відкриттям Петербурзького міжнародного 

економічного форуму. Дим над містом, відключення мобільного інтернету “у 

зв'язку з приїздом президента” та забруднення повітря викликали несподіваний 

інтерес у групах далеко поза прифронтовою зоною.  

Тиждень охоплює дані двох платформ:  

●​ Telegram (40 442 постів, 82 регіони, 411 каналів, 516 млн переглядів, 2,4 

пересилань)  

●​ ВК-фокус-групи (302 групи, 33 регіони, включно з ТО Криму та ТО ОРДЛО )  

Спільні теми тижня 

1)​ Петербург “в ударі” 

Атака безпілотників на Санкт-Петербург і Ленінградську область стала однією з 

найбільш резонансних подій тижня. У ніч на 3 червня під удар потрапили об'єкти в 

районі Кронштадта, а сам інцидент збігся з початком Петербурзького міжнародного 

економічного форуму. Додаткову увагу привернуло відключення мобільного 

інтернету в центрі міста, яке пояснювали міркуваннями безпеки.  

Санкт-Петербург 

Сергей Николаевич · 3 июн в 21:54 · ♥ 14​
«Этого и следовало ожидать во время открытия всемирного экономического 

форума!(( И очень печально, что специальные службы не обеспечили необходимую 

безопасность!(» 

У Telegram широко розійшлися коментарі на кшталт “нас за що?”, які з'явилися 

після атаки на Петербург. Для багатьох користувачів сам факт удару по місту, яке 

десятиліттями не асоціювалося з війною, обговорювали більше ніж масштаби 

пошкоджень. У ВК реакції були полярні, від “який жах, краще б цього не було”, 

“креслимо лінії, говоримо про стурбованість”, “а де ППО?”  до “треба рознести все, 

що пов’язане з військовими об’єктами у цій безжальній волості, яка колись була 

квітучою радянською республікою”. 

Санкт-Петербург 

[] · 3 июн в 11:16 · ♥ 53​
«Это ужасно и не только в Ленобласти, как же быть? ВВП сказал об укреплении и 

развитии системы ПВО для всей страны думаю, что будет это не скоро, а что 

делать сейчас??? Выход один разбомбить ВСЕ, что связано с военными объектами 

в этой безжалостной волости, которая когда то была цветущей советской 

республикой.» 
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У ВК найцікавішою була реакція Бєлгородської області та ТО Криму, де атаку 

сприймали скептично та переважно через власний досвід регулярних ударів. У 

коментарях “раділи”, що проблеми “СВО” нарешті стали відчутними і для одного з 

головних центрів РФ. У тилових регіонах тривожилися, щодо власної безпеки і 

повтору атак тільки уже на їх регіони. 

Карелія 

Анастасия Тайбакова · 3 июн в 23:46 · ♥ 5​
«Дядя Вова всё замалчивает дети гибнут а ему всё по барабану давно нужно 

принять меры» 

2)​ ПМЕФ 

ПМЕФ домінував у порядку денному Telegram і ВК. Резонансними стали історії про 

“нову Волгу” за 4,2 млн рублів, відновлення гарячої води в окремих районах 

Петербурга під час форуму та заяви чиновників.  

Найбільше обговорювали слова Путіна та інших учасників форуму про “стійкість 

економіки”, зростання доходів, нові ринки. На що у коментарях відповідали 

згадками про інфляцію, дорогі продукти, кредити, падіння купівельної 

спроможності та закриття бізнесів.  

Тольяті 

Олег Голиков · 5 июн в 17:44 · ♥ 82​
«Рассказывают про хаос в Европе, пока у самих приграничные регионы под 

обстрелами, бизнес не знает, что будет с налогами и законами через месяц, а 

простой народ гадает что заблокируют следующим» 

Висміювали заяви про удар “Орешником” по “сараю”, вважаючи це марнотратством 

грошей на тлі соціальних проблем. Також негатив викликали слова про можливість 

балотування Путіна у 2030 році та прогнози про ще 20–30 років війни. В 

обговореннях публіка переконалася, що влада не планує змінювати курс і готова 

перекладати наслідки війни на населення.  

Омськ 

Дмитрий Фадеев · 5 июн в 0:26 · ♥ 80​
«Ебанат всё со своим ебучим орешником не наиграется Да как ты всех уже 

достал. Кроме как о войне мыслей ноль и как уже её закончить. Сколько бабла 

туда в пустую втюхали, большую часть разворовали чиновники с вояками. На 

эти деньги лучше бы дороги, школы, дедсады построили» 

Алтайський край 

Игорь Ветров · 4 июн в 12:39 · ♥ 5​
«Сатанисты и дальше планируют убивать» 

У регіонах також поширеним був скепсис щодо підписаних на ПМЕФ угод та 

інвестицій. Багато хто вважав, що це чергова “показуха”, від якої “прості” не 

отримають жодної користі. 

3)​ Заява Пєскова про можливе завершення війни 
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Заява Дмітрія Пєскова про можливе завершення війни “до кінця доби” була 

зустрінута переважно іронією та скепсисом. Користувачі називали її черговими 

порожніми обіцянками, нагадували, що війну “ось-ось закінчать” уже багато років, і 

звинувачували Кремль у небажанні реально завершувати конфлікт. 

Татарстан 

Артем Сергеевич · 2 июн в 15:12 · ♥ 22​
«Очередной пустой не имеющий никакого смысла высер пескова...» 

4)​ БПЛА удари по Нижньогородській області 

Повторні атаки на Кстово в Нижньогородській області актуалізували проблему 

готовності регіонів до подібних інцидентів. У локальних обговореннях увага 

зосереджувалася на відсутності укриттів, безпеці дітей під час іспитів та роботі 

систем оповіщення.  

Нижній Новгород 

Владимир Комаров · 5 июн в 14:48 · ♥ 17​
«Спасибо организатору движухи теперь нам не скучно.» 

За межами Нижньогородської області турбувалися, що “як у них може бути і у нас”. 

Порушували схожі питання про бомбосховища та системи оповіщення.  

5)​ Пропозиція переговорів між Зеленським і Путіним 

Пропозиція Володимира Зеленського щодо особистої зустрічі з Владіміром Путіним 

та подальша відмова останнього від такого формату, бо “не бачить сенсу”, стала 

широко обговорюваною подією. 

Реакція переважно зводилася до втоми від війни та запиту на переговори. У багатьох 

регіонах писали, що Путін не зацікавлений у завершенні конфлікту, висуває 

неприйнятні умови та затягує війну, тоді як частина аудиторії закликала до прямої 

зустрічі й мирного врегулювання. Водночас була й менша група коментаторів, які не 

довіряли Зеленському та висміювали саму ініціативу листа. 

Ростов 

Василий Ольховский · 4 июн в 22:12 · ♥ 738​
«Пора завязывать с этим дерьмом. Люди уже устали с обеих сторон.» 

Бєлгород 

Юлия Бимка · 5 июн в 0:35 · ♥ 141​
«Поскорее бы Мир настал» 

Курськ 

Евгений Попов · 5 июн в 5:35 · ♥ 207​
«Сколько народа закопали... и ради чего? Ради того, чтобы российские олигархи 

осваивали богатые земли Крыма и Донбасса? И не надо тут сказок, про спасение 

русскоязычных... На то пошло, Харьков более русскоязычный, чем даже Донбасс, 

но почему-то судьба его жителей никого не беспокоит... Взять там нечего?» 

Новосибірська область 

Татьяна Мальцева · 5 июн в 19:25 · ♥ 81​
«Фляга не то что свистит, тут уже деменция цветёт и пахнет» 
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Методологія 

Що це за проєкт. Системний моніторинг настроїв у російських регіонах — з 

фокусом на критичних і негативних дописах як індикаторі того, що дратує, лякає або 

обурює людей. Висновки спираються на два паралельні джерела. 

ВКонтакте. Спостереження аналітиків, які працюють у регіональних російських 

спільнотах ВК — у відібраних регіонах усіх восьми федеральних округів РФ, а також 

на ТО Криму та ТО ОРДЛО. 

Telegram. Близько 410 регіональних російських каналів — регіональні новинні 

канали, міські паблики, обласні ЗМІ, локальні “чат-боти” з аудиторією від кількох 

тисяч до десятків тисяч підписників. Покриття — всі російські регіони та окуповані 

території Криму і ОРДЛО. 

Цитати у тексті звіту подані дослівно.  
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